



河南六建集团主办
内部资料 免费交流
河南省连续性内部资料[洛阳]第0017号
2022年4月20日
总第610期
http://www.hnlj.com.cn

河南六建集团

洛阳市A级纳税信用等级企业
全国建筑行业报刊评比精品内资

HE NAN LIU JIAN JI TUAN



河南六建微信公众号(扫码关注)

中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报

中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报
(2021年11月11日中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议通过)

(接上期)

全会提出,社会主义革命和建设时期,党面临的主要任务是,实现从新民主主义到社会主义的转变,进行社会主义革命,推进社会主义建设,为实现中华民族伟大复兴奠定根本政治前提和制度基础。在这个时期,以毛泽东同志为主要代表的中国共产党人提出关于社会主义建设的一系列重要思想。毛泽东思想是马克思列宁主义在中国的创造性运用和发展,是被实践证明了的关于中国革命和建设的正确的理论原则和经验总结,是马克思主义中国化的第一次历史性飞跃。党领导人民自力更生、发愤图强,创造了社会主义革命和建设的伟大成就,实现了中华民族有史以来最为广泛而深刻的社会变革,实现了一穷二白、人口众多的东方大国大步迈进社会主义社会的伟大飞跃。我国建立起独立的比较完整的工业体系和国民经济体系,农业生产条件显著改变,教育、科学、文化、卫生、体育事业有很大发展,人民解放军得到壮大和提高,彻底结

束了旧中国的屈辱外交。中国共产党和中国人民以英勇顽强的奋斗向世界庄严宣告,中国人民不但善于破坏一个旧世界、也善于建设一个新世界,只有社会主义才能救中国,只有社会主义才能发展中国。全会提出,改革开放和社会主义现代化建设新时期,党面临的主要任务是,继续探索中国建设社会主义的正确道路,解放和发展社会生产力,使人民摆脱贫困、尽快富裕起来,为实现中华民族伟大复兴提供充满新的活力的体制保证和快速发展的物质条件。党的十一届三中全会以后,以邓小平同志为主要代表的中国共产党人,团结带领全党全国各族人民,深刻总结新中国成立以来的正反两方面经验,围绕什么是社会主义、怎样建设社会主义这一根本问题,借鉴世界社会主义历史经验,创立了邓小平理论,解放思想,实事求是,作出把党和国家工作中心转移到经济建设上来、实行改革开放的历史性决策,深刻揭示社会主义本质,确立社会主义初级阶段基本路线,明确提出走

自己的路,建设中国特色社会主义,科学回答了建设中国特色社会主义的一系列基本问题,制定了到二十一世纪中叶分三步走、基本实现社会主义现代化的发展战略,成功开创了中国特色社会主义。全会提出,党的十三届四中全会以后,以江泽民同志为主要代表的中国共产党人,团结带领全党全国各族人民,坚持党的基本理论、基本路线,加深了对什么是社会主义、怎样建设社会主义和建设什么样的党、怎样建设党的认识,形成了“三个代表”重要思想,在国内外形势十分复杂、世界社会主义出现严重曲折的严峻考验面前捍卫了中国特色社会主义,确立了社会主义市场经济体制的改革目标和基本框架,确立了社会主义初级阶段公有制为主体、多种所有制经济共同发展的基本经济制度和按劳分配为主体、多种分配方式并存的分配制度,开创全面改革开放新局面,推进党的建设新的伟大工程,成功把中国特色社会主义推向二十一世纪。(未完待续)

“奋斗百年路 启航新征程”优秀演讲稿选登

不忘初心 牢记使命

□ 暴家豪

忆往昔峥嵘岁月,百年史浸满多少屈辱的泪水,数十年抗争又流尽了多少中华儿女的满腔热血。一百年前,一艘南湖上的红船从黎明中驶来,中国革命放射出第一缕绚丽的曙光。从此,中国革命有了正确的航向。党以七月的名义,呼唤八月的南昌风暴,呼唤秋天的井冈星火,呼唤长矛、大刀和红枪。百年的风雨兼程,说不尽的坎坷沧桑;百年的风云巨变,道不完的伟大辉煌!

忘不了,太行山下抗日的烽火;忘不了,微山湖畔的凯歌嘹亮。在无数先烈们用鲜血染红的党旗上,翻卷着的是打倒帝国主义的怒涛,流淌的是保卫祖国的血浪。一百年,是党带领我们斩关夺隘,历尽风险夺取胜利;一百年,是党带领我们艰苦奋斗,建设家园,奔向小康。

战火的硝烟已经离我们远去,在和平年代里,我们正在面对一系列新的挑战,我们的党之所以能够在艰苦的环境中带领全国人民不断前进,是因为他是一个属于人民的政党,人民的利益高于一切,战争年代我们可以为人民的利益抛头颅洒热血,和平年代我们同样可以为人民的利益奉献自己的青春乃至生命,

党是一面旗帜,是一面引领人民群众走向富裕的旗帜,我们欣喜的看到一面面鲜红的党旗正在全国各条战线上高高飘扬,人民不会忘记那些用自己的血肉之躯阻挡洪流的战士,也不会忘记在震后的废墟中用自己的双手拯救生命的天使,更不会忘记五星红旗在香港、澳门上空冉冉升起的时刻,中华民族的强大凝聚力让世界瞩目!

梁启超先生曾给青年人以信心:“少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强,少年独立则国独立,少年自由则国自由,少年进步则国进步。”青年是祖国的未来、民族的希望,也是党的未来和希望。党和国家对青年一代给予厚望,青年一代肩负着祖国的未来。作为新时代的青年,一定要坚定理想信念,增长知识和本领,磨炼坚强意志,为党和人民建功立业。通过党的教育和自身的实践磨炼,我进一步明确了自己的神圣使命和历史重任,进一步坚定了自己的奋斗目标 and 前进方向。我时刻牢记党的嘱托,时刻牢记无数先烈的英雄事迹。我立志在平凡的工作岗位上发挥我的光和热,将我的所学所能应用到工作中,用实际行动为党旗添光彩!

慰问工地 助力建设



日前,中南高科郑州公司向公司洛龙项目发放防疫、生活慰问品。(十一分公司)

花开时节动洛城

(马利庆)



“安康杯”安全知识每期竞答(373)

373.《建设工程安全生产管理条例》规定,建设单位编制工程()时,应当确定建设工程安全作业环境及安全施工措施所需费用。
A.施工预算 B.施工方案 C.概算 D.决算

6种“高蛋白菜”中老年人要多吃
一、鱼肉
鱼肉是我们生活中不可或缺食材,含有丰富的完全蛋白质,很容易被人体消化和吸收,鱼肉的营养价值很高,具有高蛋白、低脂肪,鱼肉里面的维生素、矿物质含量也比较丰富,特别适合老人和孩子食用。
二、鸡
鸡肉中含有丰富的维生素C、E等,蛋白质的含量比例也比较高,中医上认为:常食鸡肉能温中补脾,益气养血,对人体的健康非常有益。
三、木耳
黑木耳是一种常见的食材,滑嫩可口,滋味鲜美,而且营养丰富,享有“素中之肉”的美称,是久负盛名的滋补品,黑木耳的干品中,蛋白质、维生素和铁的含量很高,是一种较为理想的保健食品资源,经常食用还可以增强人体的免疫力。
四、腐竹
腐竹又叫着腐皮,是一种汉族传统的豆制品,色泽黄白,油光透亮,含有丰富的蛋白质及多种营养成分,可以荤、素、烧、炒、凉拌、汤食等,味道都非常不错。
五、香菇
香菇又名厚菇、花菇,是一种药食同源的食材,具有很高的营养、药用和保健价值,被人们誉为“菇中皇后”,在民间素有“山珍”之称,每100克香菇里面含有蛋白质20克,还含有丰富的钙、铁、磷等元素,经常食用可以增强人体的免疫力,可谓是老少皆宜。
六、虾
虾的种类很多,主要分为海水虾和淡水虾,也是我们生活中经常见到的食材,虾还具有很高的食疗营养价值,可以清蒸、油炸等,味道都非常不错,平均每100克虾肉里面富含蛋白质13.6克,虾皮中还含有丰富的钙质,特别适合老人和小孩食用。

河南六建集团主办
内部资料 免费交流
河南省连续性内部资料[洛阳]第0017号
2022年4月20日
总第610期
http://www.hnlj.com.cn

集团公司召开办公会议研讨工作

4月13日上午,集团公司在六楼会议室召开办公会议研讨近期工作,总经理助理以上领导参加会议,并通过远程视频方式在郑州分公司设立分会场。董事长、总经理金跃山参加会议并讲话。与会领导主要围绕集团公司经营工作、低成本高质量竞争、智能建造以及公司管理和机构设置方面议题发表了各自见解,提出了建设性的意见和建议。金跃山董事长讲话时指出:各位领导的发言对企业起到很大的启发作用,具有很高的参考价值,今后要定期召开会议积极探讨,激发新的观点。他强调:公司将高度关注、密切跟踪国家宏观政策,注重技术创新,提高科技含量,打造更多亮点,用知识竞争占领市场;注重新设备、新工艺研发、引进和



董事长、总经理金跃山讲话



4月13日上午,集团公司召开办公会议

集团公司工作例会扩大会议召开

4月11日上午,集团公司在六楼会议室召开工作例会扩大会议,公司领导及机关部门全体人员参加会议。会议由党委副书记、工会主席常康延主持,董事长、总经理金跃山参加会议并做讲话。会议回顾了上期例会的主要内容,对当前需要解决的问题进行了通报并就安全生产、信息化在工程管理中的应用、疫情防控常态化、关键工序质量管理、优化管理流程、新技术研发等方面工作进行了安排。会议指出:在疫情防控常态化背景下,经济大环境处于下行趋势,社会普遍存在浮躁的心态,更需要我们增强信心、保持冷静、深入思考应对措施。要练好内功,从质量、技术、安全、新的建造方式等方面入手,提高专业化水平,把建造不漏水、不裂缝、不沉降、尺寸准确、使用功能完善、具有长远耐久性的建筑作为管理目标。会议强调:企业需要大量青年人才,通过不断培养和提拔,使青年人才逐渐走向更高的关键岗位。在信息化展示方面,要通过自主研发高科技展示设备,利用全息投影展示施工工艺,既锻炼

自身能力,也能够降低成本、便于大范围推广使用,使先进的思维贯穿企业生产经营全过程。集团公司始终提倡以作为求地位,选拔领导一向坚持既要口碑还要有所作为的标准,要学习华为“笑脸面向客户”的文化,将其作为企业价值观的一部分在集团公司内部进行巡讲,使其深入人心。各级管理人员要积极践行,深入研究当前形势下的应对措施,寻找新思路、新方法,在源头上做文章,静下心来,认真做好本职工作,促进企业发展。(综合办)



4月11日上午,集团公司召开工作例会扩大会议

任职通知

根据集团公司经营管理工作需要,经总经理提名,董事会研究决定,聘任:宋玉洛同志为公司副总经理;李娜同志为财务总监。根据工作需要,经集团公司研究,总经理决定,聘任:杨宏权同志为总经理助理;张观众同志为总经理助理,协助副总经理郭向阳同志工作;李合方同志为七分公司经理;张森同志为科技分公司经理;总经理助理王贤武同志分管科技分公司。(综合办)

市总工会命名集团公司为洛阳市模范职工之家



日前,洛阳市总工会下发文件,命名洛阳市模范职工之家、洛阳市模范职工小家、洛阳市优秀工会工作者。集团公司工会围绕中心、服务大局,不断创新工会工作方法和工作载体,全心全意为职工群众服务,被洛阳市总工会命名为洛阳市模范职工之家。(工会)

集团公司发布《质量管理红线规定》

近日,为切实加大集团公司施工现场质量管理力度,针对性开展质量管理工作,落实“以住户为中心的质量管理理念”,提升质量管理效益,加强施工现场质量管理意识和关键环节控制,结合质量部检查数据分析、行业相关案例及规范、标准要求,集团公司制定质量管理红线规定并发布。集团公司所有在建工程必须严格遵守,不得违反。(河南六建建筑集团有限公司质量管理红线规定详见2版)

踏实做好实习工作 努力提高工作能力



主体结构封顶施工

我叫郭心语,是一名大学生,现在郑州分公司三门峡高新区绿色制造产业园项目实习,从事施工员工作。从去年11月份至今我到项目上已有小半年了,刚到工地,就像打开了一扇新世界的大门,许多工程实践都是我在学校时接触不到的,比如打桩时的旁站检查工作,浇筑混凝土值班以及标高抄测,还有混凝土试块的制作等,我做的这些工作虽然不是最重要的技术管理工作,但是随着参与技术交底,参加培训学习,以及受到工地领导的批评和表扬后的总结,我真真切切地体会到了自身的成长,使我对下一步的工作提升了信心。

通过平时的实习工作,我总结出了一些小窍门,比如混凝土试块制作,脱模剂一定要多涂,千万不能

敷衍了事,不然脱模时会十分费劲,只能暴力拆模,有可能会造成试块的损坏。还有在浇筑混凝土时,白天通过拉线绳来控制标高,晚上施工就要采用激光扫平仪,这样就能够随时检查,随时纠正,混凝土操作工人经常省略这道工序,认为造成麻烦,从而影响施工进度,所以作为管理人员一定要做好旁站,确保这一道工序完成,这样才能更好地控制混凝土浇筑质量,避免或减少高低不平的现象。万丈高楼平地起,一砖一瓦皆根基。施工中的每一道工序都很重要。想把混凝土工程做好,就要把支架、模板、钢筋等一系列工作保质保量的完成,才能为混凝土结构打好基础,因此,像柱模板的垂直度,梁底标高,梁轴线等的复核工作,都离不开我与同事质量员侯工一起全数检查,出现不合格的,做好记录并且直接让现场操作人员纠正。在管理过程中要做好事前控制,可以解决很多问题,避免以后很多不必要的麻烦。这些便是在实习期间最大的收获。是校园教育所不能提供的宝贵经验。

就在3月31日,综合研发楼喜封金顶,项目上的同事们以及各参建方的合作伙伴们,都齐聚一堂,共同庆祝,大家的辛苦付出,最终结出了果实,我也体会到了巨大的成就感。

最后,感谢六建公司给我提供的这次实习机会,希望今年6月份毕业后,我还能够继续留在六建公司,与六建公司一起,变得越来越好。

(郭心语)

编印单位:河南六建建筑集团有限公司
地址:洛阳市王城大道48号
电话:63346820
邮编:471009
投稿邮箱:hnljly@vip.sina.com
发送对象:本企业内部
印刷日期:2022年4月20日
印数:1500份
承印:洛阳市报业印刷有限责任公司

集团公司多项工程获“河南省建筑工程质量标准化示范工地”

近日,河南省住建厅经各地建设主管部门推荐并组织审议认定,正式公布了2021年度下半年“河南省建筑工程质量标准化示范工地”名单。由集团公司承建的中南高科、洛阳智能装备创新港项目、新安县2020年教育设施建设项目(新安县第二职业教育中心项目)、新安正锦水岸6#、7#、8#、9#、10#、11#、S-11#楼、西大门、地库项目、洛阳碧桂园(二期)6-13#楼地下车库二项目、锦鸿·紫薇家园6#楼项目、洛阳市机场路建设工程施工项目六项工程名列其中,迄今为止,河南六建成为省内获此奖项最多的施工企业。集团公司将继续加强质量标准化建设,充分发挥先进典型示范引领作用,全面提升工程质量水平,建造高品质工程,提供优质服务。(综合办)

